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Юрій Іллєнко — автор монографії «Парадигма кіно» (1999). Брав участь у вітчиз-
няних та міжнародних виставках — як художник. 

Творчий доробок Юрія Герасимовича Іллєнка назавжди оселився в мистецькій 
скарбниці української національної культури.

 Президія НАМ України

 
ЛЕСЬ (ОЛЕКСАНДР) ОЛЕКСАНДРОВИЧ СЕРДЮК

(Пам’яті члена-кореспондента НАМ України Л.О. Сердюка)

26 травня 2010 року сумна звістка облетіла 
театрально-кінематографічний світ України: пішов з 
життя член-кореспондент Національної академії мис-
тецтв України, народний артист України, доцент Лесь 
Олександрович Сердюк — видатний  актор театру і 
кіно, а також педагог, який підготував не одне поко-
ління талановитої творчої молоді до високопрофесій-
ної діяльності в галузі театру, кіно і телебачення. 

Творча професійна діяльність майстра була над-
звичайно багатобарвною, плідною, осяяна натхненням 
та бажанням працювати на високоякісний результат. 
А народився Лесь Сердюк 14 жовтня 1940 року у м. 
Харкові. Закінчивши 1961 року Харківський держав-
ний театральний інститут, був актором Харківського 
драматичного театру імені Т.Г. Шевченка (1961 — 

1964), Ризького молодіжного театру (1964 — 1966), Київського академічного театру 
російської драми ім. Лесі Українки (1966 — 1970), Національної кіностудії художніх 
фільмів ім. О. Довженка (1970-2000). Упродовж цих років за безпосередньою участю 
Л. Сердюка у вітчизняному кінематографі та на театральній сцені були створені прекрас-
ні художні образи, позначені точністю соціального аналізу, багатовимірні, правдиві. 

За час роботи на Національній кіностудії художніх фільмів ім. О. Довженка майстер 
зіграв понад 100 ролей, з них — 80 головних. Його кращі роботи — це вияв високої 
акторської майстерності, професіоналізму. За створення образу дворушника Вільго-
ти у фільмі «Солом’яні дзвони» Л. Сердюку на XXVI міжнародному фестивалі у 
Карлових Варах (Чехословаччина) було вручено приз за кращу чоловічу роль. Образ 
одного з братів Соколюків у фільмі «Вавилон XX» (1979, режисер І. Миколайчук) 
доводить, що перед нами — винахідливий актор-професіонал, а образ Святослава у 
фільмі «Легенда про княгиню Ольгу» (1982, режисер Ю. Іллєнко) ще переконливіше 
підтверджує його авторитет як майстра сучасного кінематографа. 

Л. Сердюк — член Національної спілки кінематографістів України — знімався у 
таких режисерів, як В. Довгань, Г. Кохан, С. Шахбазян. Творча співдружність Леся 
Сердюка з відомими майстрами екрана, насамперед з Іваном Миколайчуком, Леоні-
дом Осикою, Юрієм Іллєнком, стала для актора плідною і щасливою. Це засвідчу-
ють численні нагороди, присуджені художнім фільмам на вітчизняних і міжнародних 
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фестивалях та конкурсах, де в головних ролях знімався Л. Сердюк. Окрім того, актор 
нагороджений Грамотою Верховної Ради України (2004), почесною відзнакою Київ-
ського міського голови «Знак пошани» (2005).

Як педагог Лесь Сердюк активно займався вихованням майбутніх професіоналів. 
З 2000 року був доцентом кафедри телережисури Київського державного інституту 
театрального мистецтва (нині Київський національний університет театру, кіно і теле-
бачення ім. І.К. Карпенка-Карого), працював на посаді професора Київського дер-
жавного університету культури і мистецтв.

Вихованці, педагоги, колеги, друзі з великою повагою і шаною ставилися до ви-
датного Актора, Педагога, Людини — Леся Олександровича Сердюка і назавжди 
збережуть у своїх серцях його світле ім’я.

Президія НАМ України

 
ВАЛЕНТИН ІВАНОВИЧ ЄЖОВ

(Пам’яті почесного академіка НАМ України В.І. Єжова)

Цього року відійшов за обрій відомий український 
архітектор, громадський діяч, педагог, науковець Ва-
лентин Іванович Єжов. Його архітектурна творчість 
завжди вирізнялася оригінальністю, сміливістю та 
концептуальністю проектно-будівельних вирішень, а 
наукові інтереси вражають широтою і глибиною роз-
криття теми.

В. Єжов — почесний дійсний член (академік) Наці-
ональної академії мистецтв України (2009), народний 
архітектор України (1999), доктор архітектури (1983), 
професор (1989), лауреат Державної премії України в 
галузі архітектури (2000), лауреат премії Ради Міні-
стрів СРСР (1989), член Національної спілки архі-
текторів України, іноземний член Російської академії 
архітектури та будівельних наук (1998).

Плідна творча та наукова діяльність Валентина Івановича відзначена орденом 
«Знак Пошани» (1981), Почесною грамотою Верховної Ради УРСР (1987), орденом 
«За заслуги» ІІІ ступеня (2004).

Валентин Іванович — учасник багатьох міжнародних та всеукраїнських виставок 
і конкурсів, автор архітектурних проектів, засвідчених винаходів, понад 150 наукових 
праць; під його керівництвом та при авторській участі розроблено 260 проектних робіт. 
Працюючи на посаді начальника ГоловАПУ Київського міськвиконкому, головним 
архітектором м. Києва, В. Єжов здійснив вагомий внесок у розвиток національної 
культури в галузі архітектури і містобудування. Як завідувач кафедри основ архітек-
тури і архітектурного проектування Київського національного університету будівни-
цтва і архітектури, заклав потужний фундамент підготовки вітчизняних архітекторів-
професіоналів.

Серед його основних робіт можна назвати житлові будинки, громадські споруди, 
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